



中方将采取坚决有力措施,捍卫国家主权和领土完整

据新华社电(记者 马卓言) 针对美国国会参议员马基一行窜访中国台湾地区,外交部发言人汪文斌15日在例行记者会上回答提问时说,中方再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,慎重妥善处理涉台问题。中方将采取坚决有力措施,捍卫国家主权和领土完整。

汪文斌说,美参议员马基一行不顾中方严正交涉和坚决反对,执意窜访中国台湾地区,公然违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,侵犯中国主权和领土完整,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。他表示,一个中国原则是国际社会普遍共识和国际关系基本准则,也是中美建交和两国关系发展的政治基础。实现中国统一是不可阻挡的历史大势,是中国人民坚不可摧的共同意志。

汪文斌说,中方再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,慎重妥善处理涉台问题,停止在虚化、掏空、歪曲一个中国原则的错误道路上越走越远,以免对中美关系和台海和平稳定造成进一步损害。中方将采取坚决有力措施,捍卫国家主权和领土完整。

“美国少数政客与‘台独’分裂势力沆瀣一气,妄图挑战一个中国原则,不自量力,注定失败。”汪文斌说。

国防部新闻发言人吴谦就美国国会议员窜访台湾发表谈话

据新华社电 国防部新闻发言人吴谦15日就美国国会议员窜访台湾发表谈话。

吴谦说,8月14日,美国国会参议员马基等窜访中国台湾地区。这公然违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,侵犯中国主权和领土完整,向“台独”分裂势力发出错误信号,充分暴露出美是台海和平稳定搅局者和破坏者的真实面目。中国人民解放军东部战区在台岛周边海空域组织多军兵种联合战备警巡和实战化演练,就是对美台勾连挑衅的坚决回击和严正震慑。

吴谦强调,台湾是中国的台湾,台湾问题不容任何外来干涉。我们正告美方和民进党当局:“以台制华”注定失败,“倚美谋独”自取灭亡。逆历史潮流而动、违背全体中国人民意志、阻挠中国统一进程的任何图谋和行径都必将以失败而告终。中国人民解放军持续练兵备战,坚决捍卫国家主权和领土完整,坚决粉碎任何形式的“台独”分裂和外来干涉图谋。

国台办:坚决反对美国某些政客和议员窜访台湾地区

据新华社电 国台办发言人马晓光15日在答记者问时表示,美国某些政客和议员窜访中国台湾地区是违背美方在台湾问题上作出的严肃承诺、蓄意破坏台海地区和平稳定的又一例证。这种错误行为严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,我们对此坚决反对。

马晓光表示,美国某些人不汲取佩洛西窜台严重后果的教训,民进党当局一再拉拢外部反华势力谋“独”挑衅,充分暴露美“以台制华”和民进党当局“倚美谋独”险恶用心。

马晓光说,我们捍卫国家主权和领土完整的斗争得到国际社会广泛支持。正告民进党当局,如果在挟洋自重、谋“独”挑衅的路上不知收敛,必将遭到更严厉的打击。



再生稻 喜丰收

眼下,湖南省娄底市双峰县井字镇的再生稻进入丰收季,农民忙着抢收稻谷,确保颗粒归仓。近年来,该县在确保双季稻面积稳定的基础上,依托种粮大户和专业合作社,因地制宜发展再生稻。图为8月12日在湖南省双峰县井字镇拍摄的再生稻田。

新华社发 李建新/摄

H 环球

伊朗最高层正就伊核协议恢复履约问题进行磋商

据新华社电(记者 高文成) 伊朗外交部发言人卡纳尼15日说,伊朗最高层正在就伊朗核问题全面协议恢复履约相关谈判的最新结果进行“认真磋商”,伊朗将在结束国内磋商后提交针对欧盟提案的“补充意见”。

卡纳尼说,谈判取得了“相对进展”,但并未完全满足伊朗的合法要求。如果要接近达成协议,需要美国等相关方满足伊朗的“合理期望”。只要伊朗红线得到尊重、伊核协议下伊朗的主要利益得到保障,就可以达成恢复履约协议。

亚美尼亚购物中心爆炸已致6人死亡

据新华社电(记者 李铭) 亚美尼亚紧急情况部15日表示,首都埃里温“苏尔马鲁”购物中心14日发生的爆炸,已造成至少6人死亡、17人失踪。

G 关注

香港科技大学(广州)9月1日开学

据新华社电(记者 周颖 李军 王瑞平) 广州市政府新闻办15日举行发布会,香港科技大学(广州)校长倪明选在会上介绍说,今年6月教育部批准设立的香港科技大学(广州)将于9月1日开学,首批开设15个硕博专业,招收硕博生。这是2019年《粤港澳大湾区发展规划纲要》颁布实施以来成立的首家具有独立法人资格的内地与香港合作举办大学。

J 军事

“国际军事比赛-2022”部分项目在俄罗斯开赛

据新华社电(记者 赵冰 田磊) “国际军事比赛-2022”中的“坦克两项”比赛14日在俄罗斯莫斯科阿拉比诺靶场继续进行。在单车赛第三组第一场比赛中,编号336的中国参赛队96B坦克亮相赛场,顺利完成首赛。

作为“国际军事比赛-2022”的“重头戏”,今年共有21个国家和地区参加“坦克两项”比赛,除中国参赛队使用96B坦克外,其余参赛队均使用俄制T72坦克。根据前期抽签结果,中国参赛队与吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、白俄罗斯为同一小组展开激烈角逐。

K 科技

科技部首批支持建设十个人工智能示范应用场景

据新华社电 为加快推动人工智能应用,助力稳经济,培育新的经济增长点,科技部15日公布了《关于支持建设新一代人工智能示范应用场景的通知》,启动支持建设新一代人工智能示范应用场景工作。首批支持建设十个人工智能示范应用场景,包括:智慧农场、智能港口、智能矿山、智能工厂、智慧家居、智能教育、自动驾驶、智能诊疗、智慧法院、智能供应链。

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2022年9月1日、9月3日、9月6日、9月8日、9月10日、9月13日、9月15日、9月17日、9月20日、9月22日、9月24日、9月27日、9月29日下午1点举行拍卖会。
自公告之日起每周二、周三、周五进行在线拍卖。
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)
预展时间:即日起接受咨询看样
展示、拍卖地点:无锡市新吴区金城东路290号停车场
参与保证金:人民币壹万元整。
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金,个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
公司网址:www.auctonline.com
咨询电话:0510-88226500
无锡东信机动车拍卖有限公司